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Fisica Matematica - Prova 2
Prof. Marco Polo
06 de junho de 2017
UNIR Inicio: 14:00 - duragdo: 3:00 horas

Sé serao consideradas as respostas que forem devidamente justificadas.
Nao é permitido o uso de calculadoras.

Questao 01: Série de Fourier
Seja f uma funcao definida por
1+ —-nm<x<0

flz)=¢ 1—-2 O<az<m

0 caso contrario

(a) (0,5) Esboce o grafico de f(z) em fungao de z.
(b) (2,5) Encontre a série de Fourier de f(x) no intervalo [—m, .

Questao 02: (4,0) Transformada de Fourier

Calcule a transformada de Fourier da lorentziana dada por

f@) = 1

Dica: Estenda a integracao para o plano complexo e faca uso do teorema integral de Cauchy e
do lema de Jordan.

a > 0.

Questao 03: Funcao gama

Uma das defini¢oes da fungao gama, conforme visto em sala de aula, é a integral

['(2) :/ e t* 1 dt.
0
Usando essa defini¢cao, obtenha as seguintes propriedades:
(a) (1,0) I'(2) = (= — DI'(z — 1). Dica: Use integracao por partes.

(b) (1,0) I'(1/2) = \/7. Dica: Use substituicao de varidveis.

(c) (1,0) (3/2)! = 2\/7? Dica: Use os resultados dos itens (a) e (b).

Dado: / e dy = N
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